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Exercicio de operacdes com polinbmios 82 ano

1. Em quais das divisdes seguintes o resultado é um polinbmio?

4
+ 3
a) X +2x

X2
b) x’+2 x+1
X
) a+a?b

—a
d) (4x4—2x3+xﬂ:0—2xﬂ

2. Quantos e quais dos polinbmios abaixo sao divisiveis por
2x+1 7

a) 4x’—1
b) 2x’+5x+1
C) 4x*+4x+1

3. Sao dados os polinémios:
e A=2x’-x-1
e B=-3x+3x
e  (C=4x’-3
e  D=x’+7x+1
° E=2x+6

Calcule:
a) A+B+C
b) A+B+D+E
C) B+C+E

4. Dados:
A=x*+3x+3
B=3x"-2x-1
C=—x"—x+2
Calcule:
a) A-B-C
b) —A-B+C
c) —-C+B-A
d) A+(B-C)
5. Dados A=2x+3 , B=3x-1 e C=x2+4 , calcule as
expressdes a seqguir, lembrando que as multiplicacdes devem
ser efetuadas antes das adicdes e subtracdes

a) 3A+2B
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b) AB+C
c) 5C-2AB
GABARITO
Questao | Questao Questao 3 Questao 4 Questao 5
1 2
a,ced |aec a) a) —x’+6x+2 a) 12x+7
3xX°+2x—4 b) —5x*—2x b) 7x’+7x+1
b) 11x+6 <) 0)
C) 3x2—4x—6 2
45 343 O 5e0x 7x’—14x+26
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